

2021年招商引资功勋人员(感言之一)



金台区商务局局长
雷树森:

近年来,金台区商务局坚持“请进来”和“走出去”相结合的方式,进一步扩大“以商招商、以企招商”覆盖面,吸引更多企业家来金台投资。特别是世纪荟萃广场项目的顺利落户,代表了中国

顶级商业模式与古陈仓的再次亲密接触,更以40余万平方米的体量成为宝鸡商业的城市生活中心。世纪荟萃广场极为丰富的综合业态,不但弥补了金台区“一站式”和“体验式”商业欠缺,而且将充分引领未来宝鸡市民的日常消费,推动宝鸡商业升级。



蟠龙新区管委会副主任
任海龙:

去年以来,蟠龙新区紧盯建设“科技新城、生态新城、产业新城”目标,转变招商思路,拓展招商领域,创新招商方法,全年引进重大产业化项目17个。通过招商,我深刻认识到,要转变理念指导招商,以

企联企带动招商,要加强宣传广泛招商,要擦亮名片吸引招商,要落实政策保障招商,并将政策资金倾斜转变为招商最大优势,吸引更多企业入驻,切实做到兑现招商引资优惠政策不打折扣。新的一年,我们将继续为推动全市经济社会高质量发展作出应有贡献。



蟠龙新区管委会招商局
副局长李俊:

按照市委、市政府对蟠龙新区的发展定位,管委会以产业化项目为龙头,重点引进的华炭金属微孔新材料及钛铝管材生产线项目,作为新区特色产业基础,在钛

及新材料终端产品、高品质管材、微孔材料等制造技术方面不断突破,产业链上下游企业正加速聚集。近年来,在人才培养、技术研发、政策扶持和科技成果转化等方面共同推进,园区承载力和竞争力得到全面提升。



渭滨区委常委、常务
副区长苗崑:

去年以来,渭滨区积极开展产业链强链延链补链招商,大力招引上下游优质项目和企业。万正高端智能电路板项目的引进落地,推动了渭滨区原有工业企业转型升级。在从事招商引资工作中,

我深刻体会到,精心包装项目是招商落地的前提,熟悉政策、积极推进是招商成败的关键,用力用心、锲而不舍是招商引资的钥匙。新的一年,我将继续强化责任担当,站好前哨,当好先锋,善谋善为,善作善成,争当招商引资和项目建设的“排头兵”。



渭滨区招商局局长
孙宝祥:

去年以来,渭滨区把盘活辖区闲置资源、提升亩均效益作为招商引资的突破口,以宝鸡的产业配套和劳动力优势,大力招引与我区产业方向和闲置资源匹配度高的优质项目和企业。浙江步森集团西

北生产基地的引进落地,有效盘活了我区两户服装企业闲置土地,推动了渭滨区原有服装产业的升级换代,迈出了浙江步森集团这一上市企业向西北整体迁移的第一步。新的一年,我将担当作为,迎难而上,以实际行动干出一流成绩。



陈仓区东关街道党工
委书记赵维涛:

陈仓区实施项目领导包干负责制,建立招商引资“先锋队”,开启“保姆式”服务模式,做好招商政策“宣传员”、投资客商业务“指导员”、各方关系“协调员”、亲商安商“服

务员”,通过亲情、友情、故乡情等精准招商,把区域优势转化为项目的独特吸引力,“一站式”保障招商引资项目零干扰,实实在在让企业主体放心创业、安心发展、舒心生活,真正实现让企业“进得来”“留得住”“发展好”。



凤翔区招商局局长
张军虎:

去年以来,我区围绕高质量发展主题,聚焦产业优势,贯彻新理念,发展新产业链条,并坚持“外引内培”,聚焦优势产业,实施“链长制”招商,招引了一批含金量高、含绿量足、含新量多的项目。

贵金属催化剂新材料生产基地项目就是其中之一。其间,我们遵循“亲商、尊商、助商、安商”的招商理念,积极上门对接,主动协调,无微不至服务,让项目在最短时间动工建设。项目建成后,将进一步延伸我区循环经济产业链条,努力实现招商引资新突破。



岐山县委常委、副
县长李强:

岐山是宝鸡工业大县,招商引资是解决当前制约岐山经济社会发展,特别是工业发展短板的重要抓手。我们始终聚焦做强汽车产业、做大“一碗面”、做活周文化、做靓“一城两区”四大战略,持

续创新招商引资方式,在凤鸣片区围绕凤鸣工业园区建设和食品、建材行业发展,开展定点招商,进一步强化园区承载、政策吸引、上门推介和落地服务。通过招商引资推动工业稳增长,实现园区突破和产业链升级,为加快岐山高质量发展贡献招商力量。



扶风县副县长王军:

今后,我们将紧紧围绕县委、县政府各项决策部署,积极贯彻落实全县招商引资工作暨“全员招商”动员大会精神,始终把招商引资作为引领高质量发展、深化改革、改善民生的“一号工程”,聚焦七大产业集群,坚持招大引强、引

新引特、延链补链,紧盯重点领域、重点区域和重点企业,抓住发达地区产业转移机遇,主动出击、迎难而上,以“有朋自远方来不亦乐乎”的心态,积极加强与客商互通交流,招引更多企业来县域投资发展,努力为扶风加快建设“三县五区”作出更大贡献。



扶风县科技工业园区
党工委书记、主任郭海东:

招商要有针对性,要善于学习,要有优质服务,这是我此次扶风县保健品中药前处理及提取生产线建设项目顺利落地建设的深刻感受。招商要围绕区域产业链、上下游产品的配套和衔接,与客商交流时,要

顾大局、知管理,有足够的亲和力、判断力、忍耐力及创新力,将亲商、安商、富商理念融入招商引资全过程。此外,各职能部门也要自觉把服务贯穿到招商中,形成“人人都是投资环境、事事关于招商引资”的良好氛围,这样才能招大商、大招商,不断推进县域经济发展。



扶风县招商局局长
马永华:

中国500强企业广东海大集团投资20.5亿元的50万头生猪养殖一体化项目落地扶风县,将进一步促进县域产业集聚营造更好的投资发展环境,带动县域经济发展。招商引资工作,拼的是招大引强、产业集聚,赛的是项

目质量、项目进度,比的是精神状态、工作作风。在今后的工作中,我们将以超常规的谋划、超强度的举措、超一流的干劲,围绕龙头再招引、围绕项目再加力、围绕服务再优化,引一批大项目、抢一批好项目、拼一批新项目,为奋力谱写扶风高质量发展新篇章再添新动能。



眉县招商局局长
王景龙:

为挖掘我县钛及钛合金产业优势,推进产业链招商,持续强链延链补链,我曾多次到县域产业园区走访调研,摸排链上企业。其间,得知陕西兴盛新材料股份有限公司有再投资意向后,便在市领导的帮助下联系投

资合作方,多方辗转筛选后,带领企业先后4次与新华联集团洽谈,最终成功牵线。为推进项目落地,先后召开4次专项推进会,协调解决项目备案、选址、能耗评价等一系列问题,促成投资10.5亿元的3万吨高性能精密钛合金及钛管钛板生产线项目落户眉县。



眉县农业农村局局长
黄文哲:

为加快项目推进,多次赴广州总部洽谈合作,于2021年5月成功签订投资11亿元的猕猴桃全产业链数字化体系建设项目。其间,又成功促成气候集团与沃尔玛成功签约, Sunkiwi眉县猕猴桃正式入驻沃尔玛。该项目

以数字化覆盖生产管理、仓储物流、渠道流通等多个领域,打造猕猴桃全产业链标准化体系。目前,已建成物联网种植基地1万亩,将进一步促进眉县猕猴桃产业数字化转型,为猕猴桃稳产增收提供技术保障,提升“眉县猕猴桃”在国内外市场的知名度和影响力。



麟游县政协主席
闫秉云:

招商引资是一项艰苦而又充满挑战的工作,更是县域经济高质量发展的重要支撑。近年来,上至县上主要领导、下至招商人员,倾心倾力推介麟游,不遗余力招引企业,一批发展前景好、经济效益高的项目纷纷落户麟游,助推县域经

济跨越发展。正元集团年产60万吨超细复合矿物掺合料资源综合利用项目建成以来,实现年销售收入5000万元、利税750万元,吸纳150名当地群众稳定就业,推进了煤-电-废循环利用,探索了煤炭产业绿色低碳发展的新路径,实现了煤炭就地“吃干榨尽”,达到了社会效益和经济效益双赢目标。